I. SCITANI A ODCITANI DO 100

1. Séitani a odditani nasobka 10

1.
F0+50= Lo 80+10= . 40+50= 0+ 0=
SO+ =" 20+40= 70 +30= 10+40=

2. Spoj dvé {isla tak, aby soucet byl 100.

70 90 60 50 30 50 60 90
20 10 80 20
40 50 80 30 10 40 50 70

3. Dévcata a chlapci soutéZili. Celkem ziskali 80 bodi. Z toho divky ziskaly 30 bodt. Kolik boda ziskali
chlapci?

30 + =80 Chlapci ziskali bodi.
4.
%u-20= e--3e= . . 0-30= ___ 80-50=
4000 . ... W-10=__ 0-10=—_ 30-10=

5. Vypocitej. Podle vysledki vybarvi obrzek.

Cervend modri zelena Zluta hnéda

10+10=
100-40 =
80+20=
80-50=

100-30=

20+ 60 =




